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Pályázat 1973. évi kutatási jutalmakra 
A Magyar Tudományos Akadémia pályázatot ír ki a távlati 

tudományos kutatási terv kutatási főirányaiban elért jelentős 
eredmények jutalmazására. 

A Magyar Tudományos Akadémia elnöke 1/1973. M T A — E 
(A. K . 3.) sz. utasításának megfelelően pályázhatnak tudo
mányos kutatók és egyetemi oktatók, ill. kollektívák, továbbá 
kutatással foglalkozó más szakemberek függetlenül attól, hogy 
milyen munkahelyen dolgoznak. 

A pályázatban — két évnél általában nem régibb — nyom
tatásban megjelent tanulmánnyal vagy közlésre alkalmas 
kézirattal (kivételesen kutatási zárójelentéssel) lehet részt ven
ni, függetlenül attól, hogy az adott kutatás a távlati terv ke
retében indult-e meg, vagy csak a munka folyamán kap
csolódott hozzá. 

A kutatási jutalom az eredmény jelentőségétől függően 
egyéni pályázó esetében 5000—15 000 F t , kutatói kollektívák 
esetében 6000—25 000 Ft. 

Nem részesíthetők a fenti jutalomban: 
— az Akadémia tagjai, a kutatóintézetek igazgatói, a tan

széki akadémiai kutatócsoportok vezetői; 
— akik az adott kutatási tevékenységért a munkabéren és 

járulékain, illetve a már megjelent tanulmány szerzői díján 
kívül más ellenértékben (kutatási szerződési, szakértői, újí
tási, szabadalmi, stb. díjban) részesültek; 

— a kutatási jutalomban már részesített, vagy ezzel kap
csolatban már érdemben elbírált pályamunkák, kivéve, ha az 

elbírálás óta elért számottevő új tudományos eredményt tar
talmaznak. 

A pályázatnak tartalmaznia kell: 
1. A pontosan kitöltött pályázati űrlapot (beszerezhető: az 

MTA Tudományos Testületi Titkárságán Bp. V. , Münnich F . 
utca 7. sz. alatt, az egyetemek rektori hivatalaiban, továbbá 
akadémiai- és ipari kutatóintézetekben). 

2. A kutatási eredményt tartalmazó tanulmányt (közlésre 
alkalmas kéziratot). Szükség esetén a kutatási főirányért fele
lős tárcák koordináló bizottságai adnak felvilágosítást arra 
nézve, hogy az adott pályamunka tematikája alapján melyik 
főirányhoz tartozik. 

A pályázatot (tanulmányt és pályázati űrlapot) 1973. jú
nius 30-ig kell a kutatóhely vezetőjéhez benyújtani, aki a pá
lyázati űrlapra felvezeti szakvéleményét, és a pályázatot jú
lius 15-ig továbbítja az Akadémia Tudományos Testületi Tit
kárságának. 

Az előírt határidő után, vagy hiányosan, továbbá nem kel
lően rendezett alakban benyújtott pályázatok nem vehetők 
figyelembe. A már benyújtott pályázati anyagot kiegészíteni, 
vagy módosítani nem lehet. 

A kutatási jutalmak kiosztására december hó második fe
lében kerül sor. 

A kutatási jutalomban részesített pályamunkákat az MTA 
— főirányért felelős tárcavélemények figyelembevételével — 
szabadon hasznosíthatja. 

Budapest, 1973. február 10. 
A Magyar Tudományos Akadémia 

Elnökségé 


